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Голові Львівської ОДА 

Козицькому М. З. 

 Копія: Директору департаменту освіти і науки Львівської 

ОДА 

Паску О. В. 

Шановний Максиме Зіновійовичу! 

Від імені Всеукраїнської благодійної організації «Інститут місцевого розвитку» 

дозвольте висловити Вам свою повагу. З 2004 року ми допомагаємо широкому колу 

зацікавлених сторін з усього спектру питань муніципального і соціально-економічного 

розвитку, соціальної допомоги, стратегічного планування для обласних і міських комунальних 

підприємств, фінансування проектів на місцевому рівні, проведення досліджень на 

національному, обласному і місцевому рівнях, громадського всеобучу та інформаційних 

кампаній, посилення громадянського суспільства тощо. 

Наразі одним з пріоритетних напрямків нашої діяльності є впровадження освітнього 

Проєкту «Енергоефективні школи: нова генерація». Цей Проєкт є безкоштовною 

інноваційною онлайн-платформою з вільним доступом до навчальних курсів, спрямованих на 

підвищення житлово-комунальної грамотності, раціональне споживання енергетичних 

ресурсів та підвищення екологічної відповідальності. Цільовою аудиторією Проєкту є учні 

закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО) віком від 9 до 17 років, що, як свідчить досвід 

впровадження освітніх програм, є найбільш сприйнятливим періодом для засвоєння нових 

знань та зміни усталених поведінкових звичок. 

З початку впровадження у 2012 році до сьогодні учасниками Проєкту стали 2250 ЗЗСО 

України – більше 13% від загальної кількості українських шкіл. Безпосередньо за освітніми 

курсами Проєкту навчалися понад 26 000 учнів, а загальна кількість учасників становила 

майже 540 тис. осіб.  

Ми завжди намагаємося крокувати у ногу з часом, тому з 2017 року наш Проєкт є 

повністю дистанційним, доступ до навчальних курсів є відкритим у будь-який час та потребує 

лише доступу до інтернету. До того ж, через поточні епідеміологічні обмеження щодо 

відвідування учнями ЗЗСО, наші освітні курси можуть бути повноцінним доповненням до 

впроваджуваних онлайн-уроків та сприяти урізноманітненню дозвілля учнів.  

Для наших учасників, з огляду на їхні вікові категорії, ми пропонуємо на вибір три 

навчальні курси: 

1. «Мій енергоефективний будинок» – інтерактивний ігровий курс для учнів 4-го класу, 

що допомагає сформувати базові навички енерго-екологічної грамотності; 

2. «Основи енергопостачання та енергозбереження» – курс, що сприяє вихованню 

свідомого споживача енергетичних ресурсів (6-ті-8-мі класи); 

3. «Абетка з основ житлово-комунального управління» – курс для 9-х-11-х класів з 

авторською онлайн-грою «Розумний будинок», що спрямований на формування 

навичок раціонального користування житлово-комунальними послугами. 

Усі наші навчальні курси мають гриф Міністерства освіти і науки України та можуть 

офіційно викладатися у ЗЗСО як елемент шкільної програми у рамках курсу за вибором. При 

цьому вивчати курси можна як у традиційному форматі, з реєстрацією вчителя та 

формуванням класу, так і зареєструвавшись самостійно.  



Щорічно наші переможці отримують подяки та дипломи, а найкращі з наших учнів ще 

й цінні подарунки. Навчальний процес доповнюється низкою конкурсів серед учасників, 

спрямованих на енергоефективні та екологічні ініціативи.  

Важливість нашого Проєкту складно переоцінити – за досвідом розвинутих 

європейських країн лише зміна звичок енергоспоживання громадян дозволяє заощадити до 

10% використаних енергоресурсів навіть без впровадження будь-яких матеріальних заходів. 

З огляду на можливості збільшення енергоефективності економіки країни вивчення 

наших курсів зумовить не лише підвищення освітнього рівня громадян, а і сприятиме 

зростанню енергетичної грамотності та екологічної свідомості. Це у кінцевому підсумку 

сприятиме зменшенню потреби в імпорті енергоносіїв та відповідатиме загальнодержавним 

цілям досягнення Україною енергетичної незалежності та збільшення використання 

відновлюваних джерел енергії. 

Просимо Вашого сприяння у поширенні інформації стосовно можливості участі у 

Проєкті «Енергоефективні школи: нова генерація» серед ЗЗСО області та сприяння залученню 

учнів до освітнього процесу.  

Будемо вдячні за Вашу підтримку та відповідь стосовно вжитих заходів щодо 

інформування ЗЗСО. 

Контактна особа з питань адміністративної підтримки Проєкту – Тетяна Прокопенко, 

тел. +38 050 928 56 86, ел. адреса: prokopenko@mdi.org.ua. 

Додатки:  

1) Стислий опис навчальних курсів Проєкту (4 стор.) 

2) Інформаційна листівка Проєкту (1 стор.) 

Із вдячністю та сподіваннями на подальшу плідну співпрацю, 

Виконавчий директор 

ВБО «Інститут місцевого розвитку»    Р. Ю. Тормосов
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